

傳道生涯的心路歷程(42) 06/06/2021 梁德舜牧師

當接獲德州休士頓西南華人浸信會的聘書，展開申請移民至美國的手續，謝謝幾位同工的指導，明白它的流程。遞交申請表格的填寫、必須非常的詳盡和提供足夠證件。因分別在馬來西亞和香港居住，必須申請馬來西亞和香港的良民證，香港的很快就獲得證件；但馬來西亞的等了兩個月如同石沉大海，後得神學院的同學陳克剛牧師的哥哥協助查究，才曉得在政府檔案沒有我的資料並註明此人已死亡，經過陳弟兄的奔波追蹤，才獲得良民證，一併將所有文件呈交美國領事館，等候審批，在此期間靈修得主的話，詩 37:5 「當將你的事交託耶和華，並倚靠祂，祂就必成全。」和詩 37:7 「你當默然倚靠耶和華，耐性等候他。」

感謝主，終於接到美國領事館函知前往辦理簽證程序，其職員呼叫我的名字，進入房間，沒想到移民官親自接待，我預備所有的文件、照片、有關牧養、工作的秩序表等等。

這官員請我就座，閒聊有關赴美牧養的工作，不到十五分鐘，他請出去繳費並告訴我批准核了，心中納悶、為何不必查閱文件等。當抵達休士頓，會見母會衛斯伯利浸信會 Westbury Baptist Church 的主任牧師靳靈涵博士 Dr. Milton Cunningham 的時候，我將獲得簽證的過程告訴他的時候，才曉得他的師母 Mrs. Milton Barbara 是當年海外宣教部的執行委員，她告訴了外交部的主管之一亦是海外傳道部的委員，聯絡了美國領事

館；原來那天見我的乃是美國的總領事，我才如夢初醒哦，是主特殊的恩典！

銀禧紀念感恩崇拜暨按立執事典禮後，教會於八月十五日（禮拜四）舉行歡送牧師合家餐會後，我們合家前往美國，開始事奉主的另一旅程。

抵達休士頓後，暫住黃繼榮牧師夫婦家，隨後入營主持西南華浸退修會等事工。

謝謝母會安排在體育館內提供教會辦事處，每周與母會所有教牧同工共同會議，商討和安排每月的聚會和所需場地等事務，是一個滿有挑戰的任務，母會副牧師 Dick Stafford 經常給我愛心的指導、康樂部主任 Randy Mitchell 和他的妻子 Karen 分別給我們適時的支援，感激不盡！

一九八五年九月八日是我在西南華人浸信會的就職典禮，在美牧養事工的生涯開始了，深信主必一步一步的引導！